

## الاقتصادية

المؤشر السعري  
5689.24  
بتغير قدره  
+9.98  
0.17 %

لآخر أخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على  
www.alanba.com.kw/Business

## بنك ميزان يعلن توزيع 15% أرباحاً نقدية

صرح مصدر مسؤول بشركة نور للاستثمار المالي بأن مجلس إدارة بنك ميزان ومقره في كراتشي باكستان أعلن في اجتماعه مؤخراً توزيع أرباح نقدية بقيمة 15% من رأس المال، حيث تبلغ حصة «نور» 1,8 مليون دينار من هذه الأرباح، علماً بأن شركة نور للاستثمار المالي تمتلك 49% من حصة البنك. الجدير بالذكر أن بنك ميزان هو أول وأكبر بنك إسلامي في باكستان ويمتلك شبكة فروع مختلفة تتكون من 300 فرع تمتد في 89 مدينة في البلاد.

دومه  
كابيتال  
1844000  
www.dimah.com.kw

يتميز القطاع العقاري بخاصة استثمارية يمكن التعبير عنها بثلاث كلمات "يمرض ولا يموت"، وهي الكلمات التي يكررها المستثمرون وتجار العقار على النوم. تعبّر هذه الكلمات عن شيء من الحقيقة ولكنها بالتأكيد ليست مطلقة. ومن أجل عدم الوقوع في الفخ على المستثمر أخذ مجموعة من العوامل عند الاستثمار في أي عقار ومنها موقع هذا العقار والخدمات المصاحبة له وجودة البناء إلى جانب الإحاطة بمقومات العرض والطلب، وذلك تقديراً للاستثمار في عقار مريض تطول فترة مرضه.

نصائح  
إستثمارية

صافي الأرباح إلى 12.8 مليون دينار وزيادة الاحتياطي الاحترازي إلى 124 مليون دينار.. وارتفاع قيمة الأصول إلى 4,876 مليون دينار

## «الخليج» يحقق أرباحاً تشغيلية بقيمة 58,7 مليون دينار للنصف الأول

«أفضل خدمة للعملاء الأفراد»، وجائزة أفضل «حزمة مصرفية للشرايع الصغيرة والمتوسطة» وجائزة شهادة الجودة 2012 من «جي بي مورغان» تقديراً لتميزه التشغيلي في مجال إنجاز معاملات المدفوعات والتحويلات التجارية المدفوعة التجارية ومقدمات «بنك إلى بنك» لعام 2012 للخدمة الخالصة على التوالي، وجائزة «التميز في المدفوعات التجارية» ومقدمات الخريزة باليورو، من دويتشه بانك لعام 2011، وجائزة «أفضل بنك للخدمات المصرفية القريبة» من إيجن بانكر لعام 2012.

الخدمات لعملائنا.. وأضاف النوري بالقول: إن مجلس إدارة بنك الخليج يفخر بفوز ميشال العقاد - رئيس المديرين العامين والرئيس التنفيذي بجائزة «أفضل مصرفي في العام» من بانكر ميدل إيست لعام 2012، وكذلك بفوز مدير عام الموارد البشرية سرور السامرائي بجائزة «شخصية العام في مجال الموارد البشرية»، بالإضافة إلى فوز البنك بعدة جوائز هامة في عام 2012 وهي جائزة «أفضل برنامج لتطوير الموظفين» للخدمة الثانية على التوالي، وجائزة

وتطوير قاعدة العملاء وتحقيق العوائد مساهمينا. كما ستسعى لاستقطاب فرص جديدة للنمو وتحقيق التميز في الخدمات المصرفية للشركات والأفراد على السواء في السوق الكويتي «ولا يسعني في هذا المجال إلا أن أتقدم لأعضاء مجلس الإدارة بالشكر والتقدير على دعمهم المتواصل، كما أشكر أعضاء الإدارة التنفيذية على جهودهم والتزامهم بتنفيذ الاستراتيجية المعتمدة، ولا يفتني بهذه المناسبة أن أشكر كل العاملين وعلى كافة المستويات بالبنك على التزامهم بتقديم أفضل وأسرع

«كما أود أن أقول بكل ثقة إن بنك الخليج قد استعاد مركزه الريادي في السوق المحلي من حيث ابتكار المنتجات والخدمات، وسوف نسعى دوماً لترسيخ هذا المركز بالإضافة إلى أننا سوف نستمر بخطة التحسّن التي نتبناها للحفاظ على ميزانية عمومية قوية لمساعدتنا على التوسع، وتمكننا من نفس الوقت من حماية البنك من أي تأثيرات غير متوقعة في السوق». وأوضح بقوله: «أما بالنسبة لخططنا المستقبلية، فسنبذل التركيز على احتياجات عملائنا

الخدمات المصرفية الشخصية، والخدمات المصرفية للشركات، والأعمال المصرفية الدولية، وإدارة الخزينة». وأضاف قائلاً: «وحتى الآن، يبدو أن عام 2012 سوف يستمر بنفس الاتجاه الإيجابي مع التحسن في النتائج وتعزيز المخصصات وفوز البنك بالعديد من الجوائز منذ بداية العام. ونحن فخورون للغاية بما حققناه من إنجازات، ويسرنا أن نرى أن استراتيجية العمل التي انتهجها البنك تحقق النتائج الطيبة على الرغم من الظروف الاقتصادية الصعبة،

هذا، وبلغ إجمالي أصول البنك 4,876 مليون دينار، وبلغ مجموع الودائع 4,063 مليون دينار، بينما وصل إجمالي حقوق المساهمين إلى 440 مليون دينار. وتعليقاً على تلك النتائج، صرح رئيس مجلس إدارة بنك الخليج محمود النوري قائلاً: «تظهر نتائج النصف الأول من العام جدوى استراتيجية البنك التي ركزت على توفير أفضل وأسرع الخدمات المصرفية للعملاء، كما تأتي نتيجة لجهود مجلس الإدارة وكافة مجموعات العمل لدى البنك، بما فيها مجموعة



محمود النوري

أعلن بنك الخليج امس عن تحقيقه أرباحاً تشغيلية للنصف الأول من العام الحالي بلغت 58,7 مليون دينار. وقام البنك بزياة الاحتياطي الاحترازي بحوالي 34 مليون دينار ليصل إلى 124 مليون دينار، تنفيذاً لخطة الاستراتيجية في بناء «ميزانية عمومية قوية» وتعزيزها لإمكانية النمو والتوسع. وقد بلغ صافي أرباح البنك 12,8 مليون دينار، مقابل 18,3 مليون دينار بأرباح نفس الفترة من عام 2011 بانخفاض نسبته 30% وذلك نظراً لزيادة الاحتياطي الاحترازي.

## 260 مليون دينار إجمالي أرباح البنوك في النصف الأول بتراجع 11,6%

وبلغت نسبة التراجع في إجمالي أرباح البنوك نحو 11,6% مقارنة بالنصف الأول من العام الماضي، لتخيب كل التوقعات التي ذهبت إلى أن أرباح البنوك للفترة المذكورة قد تحقق نسبة نمو تتراوح بين 20 و25، استناداً إلى بدء البنوك في تقليل المخصصات الاحترازية، لمواجهة الديون المتعززة، حيث إن جميع البنوك المحلية احتلّت بنسبة جيدة من المخصصات مقابل هذه الديون خلال الأعوام الثلاثة الماضية منذ اندلاع الأزمة المالية العالمية في منتصف العام 2008، لكن النتائج جاءت دون التوقعات، وهذا مرده بقاء الأوضاع الاقتصادية من دون تحفيز، وكذلك حالة الكساد الائتماني التي تعانها البنوك المحلية، مع تراجع نسب الإقراض من حيث القيمة والكم، حيث إن الإقراض المحرك الرئيسي للبنوك.

لإجمالي أرباح بلغ 6 ملايين دينار بربحية للسهم 5,8 فلس مقارنة مع 5,48 ملايين دينار في النصف الأول من 2011 بربحية للسهم بلغت 5,3 فلس وارتفاع في الأرباح بنسبة 9% لتبلغ 0,52 مليون دينار. واحتل بنك بوبيان المركز الثامن بإجمالي أرباح بلغ 5,2 مليون دينار، بربحية للسهم بلغت 2,98 فلس، مقارنة مع 4,4 ملايين دينار في النصف الأول من 2011، بربحية للسهم بلغت 2,52 فلس، وارتفاع في الأرباح بلغ 804 آلاف دينار، فيما جاء البنك التجاري الكويتي في المرتبة التاسعة بتحقيقه لأرباح بنحو 451 ألف دينار بربحية للسهم بلغت 0,4 فلس للسهم مقارنة مع 1,46 مليون دينار في ذات الفترة من 2011 بربحية للسهم بلغت 1,1 فلس وانخفاض في الأرباح بلغت نسبته 69% أي ما يعادل 1,01 مليون دينار.

فترة النصف الأول من العام 2011، بتراجع في الأرباح بلغ 7,2 ملايين دينار. وحل في المركز الخامس البنك الأهلي المتحد، بإجمالي أرباح بلغت 20,5 مليون دينار، وربحية للسهم بلغت 19,3 فلس، مقارنة مع 19,1 مليون دينار في الفترة المقابلة من العام الماضي، بواقع ربحية للسهم بلغت 18 فلساً، وارتفاع في الأرباح بلغ 1,3 مليون دينار. وحل في المركز السادس بنك الخليج بتسجيله إجمالي أرباح بلغت 12,8 مليون دينار بربحية للسهم 5 فلس مقارنة مع 18,3 مليون دينار في النصف الأول من 2011 بربحية للسهم بلغت 7 فلس وانخفاض في الأرباح بنسبة 30% لتبلغ 5,5 ملايين دينار. أما بنك الكويت الدولي فقد حل في المرتبة السابعة بتسجيله

البنك	2011		2012	
	الربح	ربحية السهم بالنفس	الربح	ربحية السهم بالنفس
بنك الكويت الوطني	146,70	34	120,80	28
بيت التمويل (بيتك)	45,46	14,5	42,13	15,7
بنك برقان	25,30	16,7	31,20	21,1
البنك الأهلي الكويتي	28,44	18,8	21,19	14
بنك الأهلي المتحد	19,14	18	20,50	19,3
بنك الخليج	18,31	7	12,8	5
بنك الكويت الدولي	5,48	5,3	6,00	5,8
بنك بوبيان	4,40	2,5	5,20	2,9
البنك التجاري الكويتي	1,46	1,1	0,45	0,4
المجموع	294,69	260,27		

العام الماضي بواقع ربحية للسهم 16,7 فلس وارتفاع في الأرباح بنسبة 23% لتبلغ 5,9 ملايين دينار. وتصدر المركز الرابع البنك الأهلي الكويتي، محققاً أرباحاً بلغت 21,1 مليون دينار، بواقع ربحية للسهم بلغت 14 فلساً، مقارنة مع أرباح بلغت 28,4 مليون دينار خلال

مع أرباح بلغت 45,4 مليون دينار خلال فترة النصف الأول من العام 2011 بتراجع في الأرباح بلغ 3,3 ملايين دينار. وحل في المركز الثالث بنك برقان بإجمالي أرباح بلغ 31,2 مليون دينار وربحية للسهم بلغت 21,1 فلساً مقارنة مع أرباح بنحو 25,3 مليون دينار في الفترة المقابلة من

وعلى الرغم من تحقيق «الوطني» أعلى نتائج مالية بين البنوك الملتنة، فإن أرباحه تراجعت بنحو 25,8 مليون دينار مقارنة بالفترة نفسها من 2011، وجاء في المركز الثاني من حيث الأرباح بيت التمويل الكويتي محققاً أرباحاً بلغت 42,13 مليون دينار بواقع ربحية للسهم 14,8 فلساً مقارنة

أظهرت دراسة أعدتها «الأنباء» عن أرباح البنوك في النصف الأول من النصف الأول أرباح البنوك المحلية لفترة النصف الأول من العام الحالي بلغت 260,27 مليون دينار، مقارنة بـ 294,69 مليون دينار لفترة النصف الأول من 2011، بتراجع قدره 34,42 مليون دينار، وهي قيمة كبيرة تؤكد - بما لا يدع مجالاً للشك - أن قطاع البنوك مازال يعاني تداعيات الأزمة المالية، على عكس ما ذهب إليه عدد كبير من المحللين الاقتصاديين، من أن هذا القطاع تخلص تماماً من تداعيات الأزمة المالية، ولن يعود إليها مجدداً. وسجل بنك الكويت الوطني أعلى أرباح بين البنوك التي أعلنت حتى الآن، بإجمالي بلغ 120,8 مليون دينار، بواقع ربحية للسهم بلغت 28 فلساً، مقارنة مع 146,6 مليون دينار، بواقع ربحية للسهم تبلغ 34 فلساً.

تم تعيينهم في مناصب قيادية بالبنوك بفارق مادي كبير  
7 مفتشين من «المركزي» تقدموا باستقالاتهم  
منذ بداية العام وتعاقبوا مع بنوك محلية

أو مؤسسة، ويتضمن التقرير توصيات بالإجراءات التي يراها البنك المركزي مفيدة في تصحيح الأوضاع غير السليمة التي يكون قد كشف عنها التفتيش على أن يرسل محافظ البنك المركزي نسخة من التقرير إلى رئيس مجلس الإدارة أو المدير في البنك أو المؤسسة التي أجري عليها التفتيش، ولحفاظ البنك المركزي أن يحدد مهلة للبنك أو المؤسسة لإزالة المخالفات وتصحيح الأوضاع غير السليمة التي كشف عنها التفتيش.

بالفتيش الحق في الإطلاع على الحسابات والدفاتر والسجلات والمستندات وكافة الوثائق التي يرونها ضرورية لأعمال التفتيش، وأن يطلبوا من أي عضو مجلس إدارة أو أي موظف في البنك أو المؤسسة تقديم البيانات والإدلاء بالمعلومات التي يرونها لازمة لأغراض التفتيش. ويجري الإطلاع على الدفاتر والسجلات والمستندات في مقر البنك أو المؤسسة الحاصل عليها التفتيش ثم يقوم فريق التفتيش بتدوين تقرير شامل عن نتائج كل تفتيش يجريه على أي بنك

التنظيمية لعمل البنوك التي يقوم بها المصرف، وتستوجب توقيع غرامات على إدارة البنك. وأوضح المصدر أنه يحق لبنك الكويت المركزي التفتيش في أي وقت على البنوك، وعلى الشركات والمؤسسات المالية التي خضعت لرقابة البنك المركزي طبقاً لإحكام القانون رقم 32 لسنة 1968 في شأن النقد وبنك الكويت المركزي حيث يتم التنسيق في هذا الشأن مع البنوك المركزية أو السلطات الرقابية المصرفية في الدول المعنية، مبيّنة أنه يحق لموظفي «المركزي» المخولين

علمت «الأنباء» من مصادر مطلعة أن هناك 7 مفتشين في بنك الكويت المركزي قد تقدموا باستقالاتهم منذ بداية 2012 وتعاقبوا مع بنوك محلية حيث تم تعيينهم في مناصب قيادية بتلك البنوك وبفارق مادي كبير عنه في «المركزي». وأفادت المصادر بأن البنوك المحلية المذكورة ستستفيد من خبرتهم كمفتشين سابقين في «المركزي» فضلاً عن أن تعيينهم سيضمن عدم وقوع البنوك تحت طائلة المخالفات والغرامات وأخذ الحزمة اللازمة لتفادي الغرامات الموقعة على المخالفات اللوائح

ارتفاع الأرباح الصافية لـ «بيت التمويل الخليجي»  
إلى 5,7 ملايين دولار في النصف الأول

المحوظ في الأرباح الصافية للبنك خلال النصف الأول من هذا العام نتيجة لعملية إعادة الهيكلة الناجحة لديون البنك، رسوم الإدارة، لقد كان لعملية إعادة الهيكلة مردود إيجابي كبير على البنك حيث أتاحت قدرًا أكبر من الرونة المالية فيما نواصل سعينا الدؤوب لدفع عجلة نمو انشطته البنك ومن ثم العودة إلى تحقيق النمو على المدى الطويل، وتعزيز ملف الأصول مقابل الالتزامات.

هيكلة ديون البنك، وبلغ إجمالي الدخل للنصف الأول من 2012 ما قيمته 32,6 مليون دولار بما يمثل إجمالي الدخل الذي سجله البنك خلال العام الماضي والبالغ قيمته 32,8 مليون دولار، كما انخفض إجمالي المصروفات من 32,1 مليون دولار إلى 26,8 مليون دولار، أي بنسبة 17% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وقد صرح الرئيس التنفيذي لبيت التمويل الخليجي بالإنابة هشام الريس، معرباً عن ذلك بقوله: «لقد تحقق هذا الارتفاع



هشام الريس

أعلن بيت التمويل الخليجي عن تحقيق أرباح صافية بقيمة 5,7 ملايين دولار عن الفترة المنتهية في 30 يونيو 2012، مقارنة بأرباح بقيمة 0,7 مليون دولار حققها البنك خلال نفس الفترة من 2011. وكان البنك قد حقق ربحاً بقيمة 4,7 ملايين دولار خلال الربع الأول من هذا العام، مقارنة بخسارة صافية بقيمة 11,2 مليون دولار خلال نفس الفترة من 2011. وتعدّ هذه الأرباح أساساً إلى الدخل المحقق من رسوم الإدارة وإعادة

برعاية خادم الحرمين الشريفين الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود

7 - 9 October, 2012  
Riyadh, Saudi Arabia

21 - 23 نوفمبر 1433هـ  
الرياض، المملكة العربية السعودية

مركز الرياض الدولي للمؤتمرات والمعارض  
Riyadh International Convention and Exhibition Center - RICEC

المؤتمر الدولي الأول للنقل المدرسي  
THE 1<sup>st</sup> INTERNATIONAL CONFERENCE FOR SCHOOL TRANSPORTATION

ي صاحبه المعرض الدولي للنقل المدرسي  
Along with the International School Transportation Exhibition

التسجيل مجاني للمختصين والباحثين في مجال النقل المدرسي  
Registration is free for experts & specialists in the field of school transportation

ورش العمل

- مبادرة التغيير للمشرفين في الميدان
- مبادرة تغيير هوية صناعة النقل المدرسي
- كيف تصبح عاملاً من عوامل التغيير
- مستقبل مشغلي الحافلات في المملكة

محاور المؤتمر

- الأمن والسلامة
- إدارة الجودة
- إدارة التغيير المؤسسي
- قياس الأداء المالي والقيمة المضافة
- توفير وسائل النقل للغات الأخرى
- تخطيط الخدمة والتقنية

www.edutransconf.com  
info@edutransconf.com  
Tel: +966 1 460 2332  
Fax: +966 1 460 2316

الشريك الإعلامي  
الانباء

الشريك الاستراتيجي  
تطوير  
تطوير  
Ministry of Education